



Ο.Σ.Υ.Ε

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΩΦΡΟΝΙΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΕΔΡΑ ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΣ ΣΟΛΩΜΟΥ 2 Τ.Θ. 91503 Τ.Κ. 181 10

ΤΗΛ. 2104950760 – 2104967174 FAX 2104950710

www.osye.org.gr e-mail: osye@otenet.gr

ΜΕΛΟΣ Α.Δ.Ε.Δ.Υ

Κορυδαλλός, 7 Οκτώβρη 2011

Αριθ. Πρωτ. 277

ΠΡΟΣ: Πρωτοβάθμια Σωματεία – Μέλη ΟΣΥΕ

Αγαπητοί Συνάδελφοι

Ως πλειοψηφία του Δ.Σ δύο χρόνια τώρα ανατρέψαμε κατεστημένα, αλλάξαμε δομές, δημιουργήσαμε άλλους ορίζοντες, προτείναμε λύσεις, μα λύσαμε και προβλήματα που κάποιιοι ούτε καν το φαντάζονταν.

Το μεγάλο μας στοίχημα όμως ήταν άλλο: η ενότητα, η συμμετοχική δημιουργία και ο υγιείς προβληματισμός της βάσης προς αυτή την κατεύθυνση. Πολλές φορές, σχεδόν πάντα αυτό γινόταν εις βάρος των επιτυχιών και των δραστηριοτήτων της παράταξής μας της ΠΑΣΚ. Δεν κάναμε εμείς λάθος. Κάποιοι αποδείχτηκαν κατώτεροι των περιστάσεων και δεν μπόρεσαν να καταλάβουν τι αλλάζει, μα κυρίως να ξεπεράσουν τον αποδεδειγμένα από το παρελθόν κακό εαυτό τους, τον οποίο από ότι φαίνεται συνεχίζουν να κουβαλάν.

Προσπαθήσαμε, προσπαθούμε και εν πολλοίς ξεπεράσαμε με επιτυχία την λίμνη που κάποιιοι ξαφνικά, (η κυβερνητική αναλγησία και ασυνέπεια) εμφάνισαν μπροστά μας. Για άλλους όμως από ότι φαίνεται η εμφάνιση αυτής της λίμνης τους έκανε να νιώσουν σκορπιοί και να ψάχνουν όπως στον γνωστό μύθο του σκορπιού με τον βάτραχο να περάσουν απέναντι από την λίμνη λαθραία.

Ξέρουμε πάρα πολύ καλά τι κάναμε και γιατί το κάναμε όταν προτείναμε να γίνουν επισκεπτήρια τα Σαββατοκύριακα, δηλαδή σε μέρες που η ΟΣΥΕ ούτως ή άλλως δεν απεργούσε και πολλές φυλακές τις ημέρες αυτές είχαν επισκεπτήρια. Το ξέρουν πάρα πολύ καλά και αυτοί που με τον ένα ή τον άλλο τρόπο προσπαθούν να διαστρεβλώσουν, να παραπληροφορήσουν και να εξυπηρετήσουν μικροπαραταξιακά και ιδιοτελή συμφέροντα.

Επειδή η διεκδίκηση σε ότι αφορά το μισθολόγιο συνεχίζεται, γιατί όλα τα άλλα λύθηκαν (συνταξιοδοτικό, ωράριο, εργασιακή εφεδρεία) εκτιμούμε ότι δεν πρέπει να εξηγηθεί περαιτέρω το περιεχόμενο της από 272/4-10-2011 ανακοίνωσή μας που αφορά τα επισκεπτήρια.

Όσοι μπόρεσαν να καταλάβουν, κατάλαβαν. Όσοι δεν κατάλαβαν, ας μην ανησυχούν, ας αναζητήσουν την εξήγηση στο βιβλίο του Ευαγ. Λεμπέση, «η τεράστια κοινωνική σημασία των βλακών εν τω σύγχρονω βίω». Όσοι κάνουν πως δεν κατάλαβαν, ας στρατολογήσουν από αυτή την σημαντική κοινωνική ομάδα τα στελέχη και τους όποιους συνοδοιπόρους τους.

Επειδή δεν θέλουμε να αδικήσουμε τον έντιμο, ειλικρινή και συνεπή εργαζόμενο στον χώρο των φυλακών, πολύ περισσότερο να μειώσουμε την δεδομένη ανθρωπιά του και την όποτε χρειάστηκε αγωνιστική παρουσία του, σταματάμε εδώ.

Θα προσθέσουμε απλά ότι η ανακοίνωση αυτή ετέθη εξαρχής εις γνώσει των μελών της ΔΑΚΕ στο Δ.Σ της ΟΣΥΕ και βεβαίως κυκλοφόρησε με την σύμφωνη γνώμη της. Η αλήθεια είναι ότι και τις δύο φορές μας εξέπληξαν, και όταν συμφώνησαν και όταν εκ των υστέρων διαφώνησαν. Όλα τα άλλα παραπέμπουν στα «μπλε κελιά» του Ψυχιατρείου.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΑΝΤΩΝΗΣ ΑΡΑΒΑΝΤΙΝΟΣ



Ο Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΣΠΥΡΟΣ ΚΑΡΑΚΙΤΣΟΣ